| Дата и время | Тема урока в музее | Содержание |
|------------------|--|---|
| 17.02 среда | «Ну а тем, кому выпало жить, надо помнить о них и дружить» | Знакомство со службами, связанными с организацией обеспечения деятельности и боеспособности авиаполка. |
| 18.02 четверг | «Как я стал летчиком» | Встреча с боевыми летчиками. О своём боевом пути расскажет ветеран, командир 18 Гвардейского истребительного авиационного полка Чайковский Павел Карлович. Продолжит рассказ о своей службе Заместитель Председателя Совета ветеранов, ветеран 18 Гв. ИАП и зам. Президента Ассоциации Нормандии-Неман Варинов Михаил Александрович. |
| | Русские памятники под | Воинская доблесть наших соотечественников навеки запечатлена в бронзе российским скульптором. На уроке известный скульптор расскажет о своих работах и сложностях в установке памятников в период, когда повсюду сносят памятники советским воинам. Владимир Суровцев - народный художник России, кавалер российских и зарубежных орденов, автор свыше 40 монументальных скульптур, посвящённых истории нашей страны. Его работы представлены в коллекциях Третьяковской галереи, Свято-Троицкой Сергиевой лавры и во многих зарубежных собраниях произведений искусства. Памятники Суровцева можно встретить в Бельгии, Франции, Исландии, Германии, Чехии, Болгарии, Великобритании, США, Греции, Венгрии и других странах. На первом месте в творчестве скульптора, безусловно, стоит военная тематика. Он изваял памятники Скобелеву, Кутузову, Рокоссовскому, советским партизанам и бойцам Сопротивления, морякам северных конвоев эпохи Второй мировой, лётчикам авиаполка «Нормандия-Неман» |
| 20.02 суббота | Авиаполк «Нормандия- | Рождение авиации во Франции и в России. Современные авиаполк «Нормандия-Неман». На уроке будут присутствовать студенты МГППУ и ссузов, которые поделятся своей работой по сохранению истории известного авиаполка. |
| 24.02 среда | «В небесах мы летали одних» | Боевая дружба советских и французских летчиков во время Великой отечественной войны. |
| 25.02 четверг | «Как я стал летчиком» | Встреча с выпускником Борисоглебского высшего военного авиационного ордена Ленина училища летчиков им. В.П. Чкалова, летчиком 18 ГвИАП «Нормандия-Неман». На уроке рассказывает об учебе, службе в авиаполку, тонкостях действий летчиков в экстренных ситуациях. |

| до.02 | «Я волнуюсь, заслышав французскую речь, | Встреча с авиатриссами представителями Военно-Исторического Клуба «Авиагруппы 122». Дочь Карпуниной Ксении — Хромова Марина Алексеевна расскажет о деятельности женского авиаполка ночных бомбардировщиков, о деятельности и воспоминаниях матери. В ходе урока школьникам расскажут о подвиге летчиков Мориса Бонна, Морис де Сейна и Владимира Белозуба. От Шутовой Елены Ивановны дети узнают о службе в авиаполку от первого лица. Офицер запаса расскажет о сложностях женской службы в авиаполку. |
|-------|---|---|
|-------|---|---|